

## 取消粮票不到30年 决不能未富先奢

—2版

## 深化“餐桌革命” 培养文明健康习惯

——《山西省餐饮业分餐制、公勺公筷服务规范》解读

—3版

### 牢记嘱托 乘势而上

把吕梁精神用在当今时代 决战完胜脱贫攻坚

## 我市夏粮喜获丰收

本报讯 近日,从市农调队获悉,今年,我市夏粮喜获丰收。夏粮播种面积为32574.90亩,较上年同比增加8.37%;产量为7215.09吨,较上年同比增加113.15%;单产为221.49公斤/亩,较上年同比增加96.68%。

今年我市夏粮主产区为孝义、文水、汾阳、交城等平川四县市,播种面积分别为207598.33亩、7911.16亩、2395.95亩、1256.42亩,合计32322.86亩,占全市夏粮

总播种面积32574.90亩的99.23%。其中,孝义市播种面积最大,为20759.33亩,占全市夏粮总播种面积32574.90亩的63.73%。柳林、石楼、交口也有少量种植,播种面积为252.04亩,占全市夏粮总播种面积32574.90亩的0.77%。我市夏粮种植品种为冬小麦和夏马铃薯,播种面积分别为28678.9亩、3396亩,分别占全市夏粮总播种面积32574.90亩的88.04%、11.96%。其中,夏马铃薯种植区域为文水县,种植面

积为3896亩,占文水县夏粮种植总面积7911.16亩的49.25%,占全市夏粮种植总面积32574.90亩的11.96%。

受今年春夏低温、旱灾等自然灾害影响,全市各县市区春播生产都有不同程度的影响。但因平川四县市水浇地较多,我市今年夏粮仍取得了较大丰收,全市夏粮播种面积增幅8.37%,产量增幅113.15%,单产增幅96.68%。其中,文水县播种面积、产量和单产增幅分别达159.08%、

210.43%、19.82%,其中冬小麦单产较高,部分产量可达500公斤/亩;夏马铃薯单产达2260.86公斤/亩。孝义、汾阳夏粮种植面积虽较去年同比下降分别为5.57%、14.30%,但产量增幅仍分别达157.21%、16.31%,单产增幅分别达172.37%、35.72%。交城县因春季温度较低受灾严重,导致单产较去年下降。但该县水浇地也较多,故冬小麦单产很高,达416.34公斤/亩。  
(薛锦红 闫炯)

## 汾阳酿酒高粱 长势正旺



汾阳酿酒高粱是汾阳市“国家农产品地理标志”保护产品之一,眼下,汾阳酿酒高粱长势正旺。图为汾阳杏花村汾酒酿造高粱原产地。

李勇斌 摄